

整治交通秩序

倡导文明出行

平安夜 交警加班保畅通 圣诞节 严查酒驾保平安

本报讯(记者 武建玲 通讯员 高磊) 24日、25日,郑州交通迎来了又一次严峻考验。我市交警全员上路,加强市区道路的指挥疏导,严查酒后驾驶、醉酒驾驶、违法使用灯光、违法停车等违法行为,用辛勤履职来守护老百姓的交通安全。

民警加班疏堵保通

平安夜,二七商圈周边交通压力骤增。郑州交警四大队全员上岗,疏堵保通,严查酒驾、醉驾。除在“全市设卡盘查集中统一行动”设置22个卡点之外,交警四大队还设置了节日疏导保通预案,增设商圈交通疏导岗位20个,以满足市民出行需要。

民警加班疏堵保通

24日,从下午五时开始,二七广场周边交通流量开始逐渐增大。随着夜幕的降临,车流速度开始减缓,路口非机动车和行人开始云集,街道上全部是红红的刹车灯。

个太康路全部被行人所占据,已经连续工作5个多小时的交警和交通协管员们打起精神继续奋战。22:50,道路上基本恢复了以往的平静,行人三三两两,机动车顺畅通过路口。

此时,陈贤金和李建交绷紧的神经逐渐松弛下来。他们已经连续工作了近11个小时了。

58小时查处酒驾118起

平安夜、圣诞节期间,郑州交警结合当前开展的城区道路交通综合整治“百日行动”和“冬季铁拳战役”,加强对夜间道路巡逻管控力度,及时依法查处超速、酒后驾车、疲劳驾驶等严重交通安全违法行为,形成严管态势。

在医院,司机自称张国亮。登记抽血后,民警将其带回大队进一步处理。在落实人员信息时,发现司机的真实姓名为姜国良,49岁,开封人。

平安夜,交警四大队共查获酒后驾驶6起,醉酒驾驶1起。自23日0时至25日上午10点,郑州交警共查处酒驾118起,醉驾7起。

商户门前新“三包” 共建交通好秩序

本报讯(记者 武建玲 通讯员 沈豪杰)在交通秩序整治“百日行动”中,郑州市交警三大队联合大学路办事处工作人员,在重点整治大学路沿线交通违法行为时,发动商户主动参与维护好道路通行秩序。

向广大商户宣传新“门前三包”:一包非机动车有序停放,二包机动车不违规停放,三包商店物品不占用人行道。

一张“依法规范停车、共享城市文明”的宣传彩页告知驾驶员。对于影响道路通行、违法停放的非机动车,民警采取拖移的方式,并留下通知单告知车主。

三大队负责人表示,经过近一个月的交通秩序整治,辖区内道路尤其是大学路、中原路等主干道秩序效果良好。警方在加大处罚的同时,也倡议道路沿街商户配合交管部门工作,做好新“门前三包”,管理好店门前的停车秩序,民警共同创造和谐、有序的交通环境。

“百日行动”一个月 纠正“出店”两万家

本报讯(记者 裴其娟)据市城管局有关负责人介绍,城区交通秩序综合整治“百日行动”开展一个月来,全市行政执法人员克服重重困难,强化了督查和联合执法,共出动执法人员39782人次,执法车辆6182台次,暂扣机动车241辆,非机动车895辆,其他物品14176件,纠正出店外经营21495家。

下一步,市城管局将针对占道经营,进一步协调各部门开展联合执法行动,加大对重点、难点区域的治理力度,确保占道经营整治工作有序推进。

行人、非机动车、机动车交通违法名单

Table with 4 columns: Name, License Number, Vehicle Type, and Violation Description. Includes names like 赵超强, 杨留志, 段帅, etc.

违法营运车辆名单

Table with 2 columns: License Number and Vehicle Type. Includes entries like 豫AH2M69, 豫DUT990, etc.

扎实推进全国文明城市创建 全面提升省会城市文明程度

郑州市龙湖保护管理办法

(征求意见稿)

郑东新区相应行政执法机构依法行使监督管理职责。

第五条【保护规划】郑东新区管理委员会应当按照郑东新区总体规划组织编制、实施龙湖保护规划。

第六条【公共设施】郑东新区管委会负责组织建设和维护龙湖保护区域的公用码头、栈桥、驳岸、闸坝、桥梁、环湖截污管网等公共基础设施。

第七条【生态建设】郑东新区管委会负责做好龙湖保护区域内绿化覆盖、景观亮化、路面铺装等工程项目,改善和维护龙湖保护区域生态环境。

第八条【水工程管理】郑东新区水务管理机构按照有关规定负责龙湖保护区域内水工程的管理和维护。

第九条【水资源调度】市水行政主管部门按照相关规定,会同郑东新区水务管理机构运行龙湖水域的水量调度计划,满足防洪、排涝、调蓄灌溉和生态景观用水需求。

第十条【水质监测】郑东新区管理委员会应当组织设置水质监测体系和预警机制,定期监测龙湖水域水质,监测结果应当及时向公众公布。

第十一条【清淤疏浚】郑东新区水务管理机构应当定期对保护区域内的河、湖进行清淤疏浚,保持行洪畅通,符合工程设计的防洪标准和技术要求。

第十二条【项目审批】龙湖保护区域内进行的建设工程及其他施工项目,应当符合龙湖保护规划,依法办理相关审批手续。

第十三条【施工防护】经批准在龙湖保护区域内进行工程施工的,施工单位应当制定施工防护方案,采取有效防护措施,防止污染龙湖水域。

第十四条【临时占用】在龙湖保护区域内进行工程建设及其他施工,需临时占用场地或者使用公共设施的,应当按照规定办理审批手续。

进行工程建设及其他施工,需临时占用场地或者使用公共设施的,应当按照规定办理审批手续。

第十五条【船舶管理】郑东新区水务管理机构根据龙湖水域实际承载能力和保护管理工作需要,确定进入龙湖水域的船舶种类、数量和活动时间、区域。

第十六条【船舶进入】进入龙湖水域的船舶应当依法办理审批手续,在确定的时间、区域内活动。

第十七条【船舶设施】龙湖水域内的船舶应当配备安全救生器具和垃圾、污水专用收集箱。船舶垃圾、污水、废液和其他污染物应当回收上岸,实行集中处理。

第十八条【社会活动】在龙湖保护区域内开展水上训练、竞赛、航模及其他大型游乐体育活动或者影视拍摄活动的,举办者应当依法办理审批手续。

第十九条【行为规范】龙湖保护区域内禁止下列行为:(一)擅自占用水域、围湖养殖;

第二十条【举报投诉】郑东新区管理委员会应当建立龙湖保护管理举报投诉制度,公布举报电话,及时处理对违反本办法规定的行为的举报投诉。

第二十一条【安全应急】郑东新区管理委员会应当建立龙湖保护区域突发事件应急预案,定期组织水务、公安、卫生、城管等机构进行应急演练。

第二十二条【协调联动】从事龙湖保护管理的行政管理部门或者行政执法机构应当组织建立龙湖保护管理制度和联动机制,加强龙湖水域和相关设施的日常管理维护,及时发现和制止违法行为。

第二十三条【社会参与】任何单位和个人都有义务保护龙湖区域的水体质量,各类公共设施和环境卫生。

第二十四条【表彰奖励】在龙湖保护管理中做出突出贡献的单位和个人,市人民政府、郑东新区管理委员会或者有关部门按规定给予表彰或者奖励。

第二十五条【既有处罚】违反本办法规定的行为,法律、法规或者规章已有处罚规定的,从其规定。

第二十六条【城市管理行政执法】违反本办法规定,有下列行为之一的,由城市管理行政执法机关委托郑东新区综合执法机构按照下列规定给予行政处罚:

第二十七条【既有处罚】违反本办法规定的行为,法律、法规或者规章已有处罚规定的,从其规定。

第二十八条【公安行政执法】违反本办法规定,有下列行为之一的,由公安机关按照下列规定给予行政处罚:

龙湖保护区及相邻区域可能发生环境污染事故的单位,应当制定本单位环境污染事故应急预案。

第二十九条【行政追責情形】从事龙湖保护管理的行政管理部门或者机构及其工作人员,有下列行为之一的,由监察部门或者管理权限的机关对直接责任人员依法给予行政处分:

第三十条【施行日期】本办法自2015年1月1日起施行。

郑州市人民政府法制办公室 关于《郑州市龙湖保护管理办法(征求意见稿)》 公开征求意见的通告

为加强对龙湖的保护管理,保障龙湖综合生态功能,为市民营造优美、安全的休闲场所,提升郑州市区形象和品位,按照年度政府立法工作安排,由郑东新区管委会起草,经市政府法制办组织审查、修改,形成了《郑州市龙湖保护管理办法(征求意见稿)》。

传 真:0371-67446680 电子信箱:lifazhengquyujian@126.com 通讯地址:郑州市中原西路233号郑州市人民政府法制办公室法规处 邮编:450006

2014年12月26日

第一条【立法目的】为加强龙湖保护管理,促进水资源合理利用,发挥龙湖综合生态功能,根据《中华人民共和国水法》、《中华人民共和国水污染防治法》等有关法律、法规,结合实际,制定本办法。

第二条【适用范围】在本市龙湖保护区域内活动的单位和个人,应当遵守本办法。

第三条【保护原则】龙湖的保护管理遵循科学利用、保障功能、加强管理、生态养护原则,促进经济社会和环境保护协调发展。

第四条【管理体制】市人民政府应当加强对龙湖保护管理工作的领导,郑东新区管理委员会负责具体组织实施本办法。

第五条【水工程】水工程是指龙子湖、象湖、如意湖及其相连的河、渠等龙湖水域和湖心岛、环湖等相关区域。

第六条【保护原则】龙湖的保护管理遵循科学利用、保障功能、加强管理、生态养护原则,促进经济社会和环境保护协调发展。

第七条【管理体制】市人民政府应当加强对龙湖保护管理工作的领导,郑东新区管理委员会负责具体组织实施本办法。

慈善迷你马拉松 周六如意湖开跑

本报(记者 陈凯)2014安利“为爱奔跑慈善迷你马拉松”将于本周六9:30在郑东新区商务内环如意湖文化广场准时开跑。

赛事主办方提醒广大跑友,由于参赛人数众多,跑友最好提前半小时入场,以免影响比赛行程。

参赛号码布为参赛凭证,比赛当天,广大跑友不要忘记佩戴,并遵守赛场秩序,带小孩的跑友请照看好自己的孩子以防走失。

赛事主办方还告诉记者,比赛期间CBD文化广场上还设立了“穿山越岭的祝福”、“童星秀场”、“放飞梦想”三个丰富多样的游戏来推广快乐的健身理念。

河南男排两连胜 本报(记者 陈凯)昨晚,本赛季中国男排展开了第二阶段循环赛(1-8名)第二轮的争夺。

八强战首轮,河南男排打出本赛季最精彩一战,面对强大的山东男排,河南男排取得了3:1的完胜。

比赛开始后河南男排打得并不顺利,很快连丢两局,完全陷入被动的河南男排放开手脚从第三局开始发动反击。

比赛最后,决胜局,回到同一起跑线的两队展开决战,比分持续胶着,从15平直至战至17平,关键时刻,河南男排顶住压力连得2分,以19:17拿下决胜局。